&iSLA VETSI NEZ MILION - zépis tisel v desitkove soustavé

Ucebnice str. 2730

(4. Zapis ¢islo, které:

‘ Rekni a zapis &islici,

a) nasleduje po &isle 999 999 1000 W0 kolikaciferna jsou
\ b) je hned pfed Cislem 7 836 902 * &36 704 tato Cisla:
c) 2 526 736 < - 252¢ 7537 | 000 65687 9
\ d) 12 450 609 > 12000000 , 215060‘7,44 440 000 68104 0
e) je 0 1000 vétsi nez 1 074 021 JJ5‘ 024 1 870 321 /L/
\ f) je 0 100 mensi nez 5 426 999 \ﬂf% XL 5017 éf CERa—
g) je hned za &islem 38 259 604 3? 251 605° 78 681 114 (?
\ h) je nejvétsi Sesticiferné ¢islo 777 ‘7‘]7 625 NI 3

5. Znazorni &isla na fadovém pocitadie:
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6. Mezi Gisly najdi vettelce. Vime o ném, ze:

g 427 114 521900
527 436 4y
5 F20 4Tl
99 516 |

\ 1 000 010

Hledanym vetfelcem je éislo

12

|+ neni gtyfciferny,
« neni jim &islo, které ma na fadu stovek &islo 9,
« nema sudé C&islo na fadu miliond,

« neni jim &islo, které je 0 10 vétsi nez 1 000 000,
« neni jim nasobek Cisla 12,
« neni jim &islo sude.
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b) 62380135 =

\ o) 28942320—..2 40.000. 000+8- 1900,

\ d) 2250248120 =.
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6. 1000000012 0m 000.+3. 00000+ 810 0. *..
0.1000 +1.400 +3.140. +5.1.
00049100 000+ 440 00 A
24000 + 3. 4001 2-40+0.1.
Z..4 000000 000 + /- 100.000 .m(?..:’.'..i...’lQ.QQQ.QQQ..:!: ...............

8. V jednom gramu pady Zije asi 40 miliont bakterii, v 1 ml vody jich je asi 1 milion. Kolik bakterii je pfi-
blizné v deseti ogramech pady a dvacet mililitrech vody? /

6‘0 000 00 - 40 =

#00

\

ﬂ

’7

0

100,000+ 4 1000028 4000414002 2:40£0-1 \




